

Ponuka podujatí pre 2. ročník ZŠ

Hornonitrianskej knižnice v Prievidzi

✉ detskep@hnpd.sk ☎ 0901 918 838

Mária Ďuričková rozpráva príbeh o Danke a Janke

Jedna z najznámejších slovenských autoriek pre deti, Mária Ďuričková, má čo povedať aj dnešnej generácii. Necháme ju prehovoriť prostredníctvom príbehu zo života detí. A ktovie, možno sa nám podarí oživiť aj Gevenduchu.

Možnosť výpožičky knihy pre celý triedny kolektív.



Knižnica = viac ako knihy

Podujatie, ktoré deťom hlbšie predstaví úlohy knižnice, jej fungovanie a fond. Nosnou témou podujatia sú časopisy – ich bohatá ponuka, základné znaky obsah. Okrem toho mladých čitateľov čakajú zábavné úlohy, ktoré s časopismi úzko súvisia.

Rok so Šoškom

Šoško je chlapček malý ako šošovica vymyslený a oživený istým spisovateľom. Šoško všetko berie do slova – podujatie preto vysvetľuje rôzne obrazné pomenovania, ktorým deti často nerozumejú. Tiež sa dozvedia, v čom spočíva práca spisovateľa.

Možnosť výpožičky knihy pre celý triedny kolektív.



Psíček a Mačička

Zábavné dopoludnie deťom predstaví autora a jeho nadčasové dielo pre deti. Súčasťou podujatia sú hravé úlohy a v závere si precvičia aj svoju kreativitu. Príbeh o košielke, ktorý je hlavnou témou kreatívnej časti, zdôrazní, že sme si všetci rovní.

Možnosť výpožičky knihy pre celý triedny kolektív.



Učíme sa zarábať

Kniha *Ako sa zajkavci učili zarábať* nám hravou formou vykresľuje ako sa zarábajú peniaze. Deti sa zahrajú spolu s pani knihovničkou na obchod a dokonca si niečo môžu aj kúpiť, spoznajú bankovky a dozvedia sa aj niečo zaujímavé zo sveta financií.

Každý iný, všetci krásni

Bezvláska je princezná, ktorej nikdy nenarástli vlasy. Spisovateľka Gabriela Futová túto knihu napísala ako cestu k postupnému seba prijatiu a ako podporu nadácie Dobrý Anjel. Podujatie okrem deja knihy zdôrazňuje jedinečnosť každého človeka a podporuje u detí hravou formou vzájomný rešpekt. **Možnosť výpožičky knihy pre celý triedny kolektív.**



Ešte ste u nás neboli?

Pre vašich žiakov pripravíme **pasovanie za čitateľov** spojené s registráciou v knižnici a **členstvom na rok zdarma**

Samozrejme, radi pre vašu triedu pripravíme aj podujatie na mieru podľa vašich požiadaviek.

V Hornonitrianskej knižnici v Prievidzi pravidelne organizujeme aj besedy a workshopy so známymi spisovateľmi a ilustrátormi a rôzne literárne a výtvarné súťaže.